

Электрический импульс может справиться с депрессией?

Новый способ борьбы с депрессией исследовали ученые Абердинского университета в Шотландии, совершив прорыв в понимании принципов действия электрического импульса на мозг,

пишет gazeta.ru/news со ссылкой на BBC. Исследование, опубликованное в журнале Proceedings of the National Academy of Sciences, показало, что электрошоковая терапия является эффективным средством в лечении этого заболевания. Ее действие направлено на снижение гиперактивных связей между участками мозга, ответственными за настроение, мышление и концентрацию внимания.

В последнее время все больше врачей склонялись к мнению, что в основе депрессии лежит так называемая гиперактивность в передаче сигналов между участками мозга. На основании экспериментов были получены данные о том, что электрические импульсы снижают такую гиперактивность, совершая своеобразную перезагрузку мозговой активности.

Шотландским ученым удалось понять механизм действия электрошоковой терапии на различные участки мозга. В настоящее время они продолжают наблюдение за пациентами, проверяя, не вернутся ли симптомы депрессии после проведенного лечения.

Депрессия стала одним из самых распространенных заболеваний. По разным оценкам, этим недугом страдает более 20 процентов населения развитых стран. В России каждый третий взрослый не понаслышке знает, что такое депрессия или депрессивное состояние.

Давид Макеев

[Единый мир](#) Интернет-газета

Автор: Артур Скальский © Babr24.com НАУКА И ТЕХНИКА, МИР 👁 3662 22.03.2012, 15:03 📄 742

URL: <https://babr24.com/?ADE=103966> Bytes: 1497 / 1418 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)